



# 一个丢失的钱包,引发一连串感动

□记者 刘晓宇

昨日,市民许女士拨打本报热线66778866,讲述了一件让她感动了十几天的事情。

4月30日上午,许女士从洛龙区乘95路公交车去涧西区国税局办理业务,到了之后才发现材料没带齐,只好打车去南昌路附近取。到目的地后,让许女士郁闷的事情发生了:她的钱包不见了。

“这让我既尴尬又着急,可一时又想不起来钱包丢到哪儿了。”许女士说,正当她焦急无措时,的哥的话让她很意外——“没事儿,要不我送你回办税大厅找找。”

重返办税大厅后,许女士焦急地向工作人员讲了事情原委,对方的举动让许女士再次感到意外。

“人家二话没说掏出100块钱给我,说让我先付的费。”许女士说。

紧接着,工作人员带她去监控室查

看监控视频,可视频显示她并没有将钱包落在办税大厅。

正在许女士觉得找回钱包无望时,她的手机响了。打电话的是一家化妆品店的员工,说有人捡到了许女士的钱包,并通过包内会员卡上的信息与他们取得了联系。

这名捡到钱包的热心人姓薛,在我市一家科研院所工作。当天上午,他乘坐95路公交车时意外发现了一个钱包,猜测可能是刚下车的乘客落下的,车刚到下一站,他便匆忙下车往回跑,在问了多名路人无果后,他只好打开钱包通过会员卡上的信息联系到了这家化妆品店。

当日13时许,许女士与薛先生在约定地点碰了面,为感谢薛先生,她还准备了礼物,但被薛先生婉言谢绝。

“短短几个小时,我得到了至少4个人的帮助,被一连串的意外一直感动着。”许女士笑着说。

▶ 后续报道

## 浇注混凝土 填平塌方防空洞

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰

昨日,本报关注了涧西区岳阳路一条小巷下的防空洞发生部分塌方的事。(详见本报13日A11版)昨日,市人防办按照回填方案,用混凝土填充塌陷的深坑,以保证周边建筑地基稳固。

昨日9时,塌方防空洞上方的水泥层已被清理完毕,这个深约7米的大坑终于露出全貌。涧西区人防办主任张志成说,为保障周边建筑地基今后不受影响,经勘察论证,他们决定用混凝土将塌陷的深坑填平,整个回填工

程需要130多立方米混凝土。

10时许,第一辆搅拌车来到现场,因该条巷子只有3米多宽,车辆无法靠近深坑,施工人员只好在地上挖出一条临时凹槽,将搅拌车内的混凝土通过凹槽引入深坑。

20时许,经过紧张奋战,130多立方米混凝土全部被灌进深坑内,塌方的防空洞被填平。张志成说,塌方的深坑被填平后,下一步人防部门将对该条巷子地下的防空洞整体回填。如何对深藏地下10米的防空洞回填?有啥技术要求?本报将继续关注此事。

## 被困电梯 夫妻俩掰开电梯门求救

这种方法可能导致电梯失控下坠,更危险

□记者 王博东 通讯员 韩登

12日晚,涧西区某公寓一电梯突发故障,悬在10楼,一对夫妻被困其中。手机没信号,拍门半个小时无人回应,俩人只好冒着危险掰开电梯门求救……万幸的是,市消防支队涧西消防大队太原路中队接警后及时赶到将人救出。

市民王女士在涧西区广州市场某公寓12楼买了一套新房,当天20时40分,她和丈夫去看房,乘电梯到10楼时电梯突发故障。

被困后,王女士通过电梯内的呼叫装置求救,但一直无人回应。没办法,她只好打手机求救,可电梯内信号弱,

求救电话一直无法呼出,而且当时不论他们怎么喊或者拍电梯门,电梯外就是没人回应。

半小时后,王女士夫妇已有些焦躁,于是他们决定冒险尝试将电梯门掰开,把手机伸到电梯外搜信号。把电梯门掰开一条缝后,王女士将手机伸到电梯外,信号果真增强不少,王女士顺利地报了警。

21时22分,市消防支队涧西消防大队太原路中队消防队员赶往现场救援。根据现场情况,中队指挥员立即命令一组人员安抚被困人员,另一组人员利用工具打开电梯门,不到两分钟将王女士夫妇成功救出。

延伸阅读

### 如遇电梯故障,这些一定要注意

针对乘坐电梯时可能发生的意外情况,消防人员提醒大家注意以下几点:

1.保持冷静,利用电梯内的求援方式求救,如无法和外界取得联系,可拍门叫喊发信号求救。如无人回应,不要不停地大声呼喊,要保存体力等待营救。

2.切忌私自掰电梯门或者从电梯顶部的安全窗爬出,这样容易损坏电

梯,导致电梯失控下坠。

3.如遇电梯急速下坠或冲顶,应迅速将所有楼层的按键全部按下。当紧急电源启动时,电梯可马上停止下坠或冲顶。

4.电梯下坠时,被困者应将整个背部和头部紧贴电梯轿厢内墙,身体呈直线,以减轻伤害。

源自1990 今朝更名 爱她,就读

# 生活导报 life

寻洛记

好看越来越

风尚志

享生活

看天下

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。

《河洛生活导报》,河洛地区唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市主流周报、精品生活服务指南,咱洛阳人的优质生活说明书。

本报全年52期,定价120元,每期零售2.5元。为回馈广大读者厚爱,庆祝更名成功,6月底前,订阅全年本报仍可享受每份100元的特价,并获赠价值129元的九九龄维他醋一箱或价值130元的建洛调味品大礼包一件。

**订阅专线:63355541**